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広報KAWAHARA  

◆「かわはら台の夏まつり」開催 
８月２５日（土）１５時より毎年恒例の「かわはら台の夏ま

つり」が開催されました。 

当日は暑い中，射的・輪投げ・ストラックアウト・スーパー

ボールすくい，急遽会長とジャンケン・水風船遊びなどの行

われ，子どもたちだけでなく大人も大盛り上がり！スーパ

ーボールすくいは中学生が担当してくれました。 

企画・準備に取り組んでいただいたキッズの皆さま，ご

協力いただいた役員さん，みんなの広場の皆さま，中学生，

保護者の皆さまありがとうございました。 
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◆祝 敬老の日 ～いつまでもお元気で～ 
９月１６日(月)は敬老の日です。国民の祝日である敬老の日は，「多年にわたり社会に

つくしてきた高齢者を敬愛し，長寿を祝う日」として制定されています。ご長寿のお祝いに

かわはら台の子ども達よりメッセージが届きましたのでご紹介いたします。 

 

 

夏まつり及び敬老お祝いメッセージの動画をかわはら台ホームページに掲載中です！ 
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◆夜間発電機稼働訓練を実施しました 
９月７日(土)１９時３０分より区民会館にて交通防災部中心に１０名が参加し，夜間の発

電機稼働訓練を実施しました。災害はいつ起こるかわかりません。夜間に発生した場合に

備えることも重要です。会館には非常灯はもちろん，停電すると一部の電気が点灯する設

備も備わっており大変心強いですが，暗い中でも発電機を運び出し，稼働させる訓練もと

ても重要です。いざという時に適切な対応が取れるよう，一つ一つ操作を確認しながら訓

練しました。 
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◆「ハロウィンイベント」開催【予告】 
会館ではハロウィンの飾り付けがされてい

ますが，１０月１日～１０月３１日の期間中，ハ

ロウィンイベントとして「かわはら台ハロウィン 

ダンスコンテスト」を開催します。 

開催内容は下記の通りです。楽しそうなイベ

ント内容になっていますので是非会館へお越

しください。 

 

 

 

 

◎応募は公式 LINE から 

◎応募期間：１０月１日～１０月３１日 

かわはら台玄関ホールに設置中のハロウィンコスチュームを着て，踊ろう！ 

お友達，親子で！夫婦で！お孫さんと一緒に参加自由！ 

※入賞者には素敵な賞品をご用意しております 

【注意事項】 

①ダンス曲は自由ですが，４０秒以内の投稿でお願いいたします。 

②スマホでの撮影は横向きで撮影をお願いいたします。 

③撮影場所は玄関，玄関ホールのスペースに限ります。 

④ピンヒールやスパイクのついたシューズでのダンスはご遠慮願います。 

⑤動画に関係者以外の方が映りこまないようにしてください。 

⑥応募は MP４/２００㎆以内でお願いいたします。 

⑦会館使用カレンダーで利用者がいない日時をご確認の上，撮影してください。 

⑧仮装グッズの持ち込み，オリジナルコスプレも OK です。 

⑨動画の応募時に曲名とチーム名の送信もお願いいたします。 

               

かわはら台公式ＬＩＮＥ登録は 

こちらから 
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◆「デジタル防災訓練」実施 
９月１日（日）９時より「デジタル防災訓

練」を実施しました。 

この機会に「かわはら台公式ＬＩＮＥ」に登

録された方もいらっしゃると思います。初

めての試みでしたが，どうでしたでしょう

か？いろ 

参加された皆さまご協力ありがとうござ

いました。 

 

◆９月定例会のご報告 
９月１４日(土)１３時３０分より第６回定例会を開催しました。 

会長より大盛況だった夏まつり，敬老の日に向けて子どもたちからのメッセージ動画が

ホームページにアップされていること，夜間の発動機稼働訓練を実施し，１０月２０日（日）

には防災訓練を実施予定との報告がありました。さらに，施設環境部において年に一度の

座布団の外干しを行ったこと，公園里親の方々により公園の草刈りが行われ，かわはら台

以外の多くの子どもたちも遊びに来ているとの報告もありました。 

また，今後予定されているハロウィン・クリスマス会・新年の集いなどのイベントについ

ての情報共有がありました。 
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◆「白米の炊き出し訓練」実施 
定例会終了後，１３名が参加し白米の炊き出し訓練を実施しました。お米１合を専用の

袋に入れ，沸騰したお湯の中に入れて炊き上げるのですが，美味しく食べることが出来ま

した。沸かすお湯の量やお米１合に対する水の量，炊いたご飯と一緒に食べられて長期保

存できるものには何があるかなど意見を出し合いました。 

 

 

 

 

 

災害用移動炊飯器でお湯を沸かします 

点火！

ふりかけ等をかけて試食しました 

包装食用袋(１合分) お米と水を線のところまで入れます 

蓋をして待ちます

４０分で炊き上がったご飯！

そのままでも食べられる玄米梅がゆを湯煎


